

【座間市のお知らせ】

平成29年 (2017年) 10.1

No.1036

目 次

- ●障害基礎年金制度(2面)
- ●みんなの健康(3面)
- ●福祉功労者などを表彰(4面)
- ●保育フェスティバルinざま(5面)
- ●ざまインフォメーション(6・7面)
- 座間市民芸術祭(8面)

- ◆平成29年(2017年)10月1日発行
- ◆座間市市長室市政戦略課編集

市の人口●129,366人(-26人) 市の世帯数●57,325世帯 (-12世帯) 平成29年9月1日現在()は8月との増減



※写真は昨年のものです。

マワリでまちを盛り上げよう 市では市の花とマワリを活用してまちを盛り上げるさまざまな 催しや事業に取り組んでいます。 ひまわりフェスタ_{in NISSAN}

ひまわりフェスタ委員会では、 「咲かせよう!!座間のひまわ りキャンペーン」の一環として、 大人も子どもも楽しめるイベン ト「第12回ひまわりフェスタ in NISSAN」を開催します。 担当 商工観光課

2046(252)7604 M046(255)3550

午前9時~午後4時 (雨天決行・荒天中止)

日産自動車(株)座間事業所 (広野台2-10-1)

※小田急線相武台前駅・南林間駅、相鉄線さがみ野駅 から会場へシャトルバスを運行します。

ひまわりフェスタに関する問い合わせ 市商工会 ☎046(251)1040

ひまわりフェスタのイベント

in NISSAN

- ●ひまわり写生の展示
- ●ひまわり写生・写真コンテストの表彰式
- **●**ステージイベント
- ●パレード(和太鼓、マーチングバンドなど)
- ●子供お祭り広場、スポーツコンテスト広場
- ●大道芸
- 命を救うエコキャップ募集!など

昨年の様子

ざまりんからのお知らせ

座間市マスコットキャラクター「ざまりん」は平成23年に市政40周年を記念して

ざまりんを応援するための寄付

「ざまりん」は魅力ある街「座間」を全国に向けてPRしています。ざまりんは「ざま りん」や座間市をもっと盛り上げたいと思っている皆さんと一緒に頑張っています。

ふるさとづくり基金の使途の1つとして「ざまりん」を応援するための寄付を募集して います。皆さんからいただいた寄付はざまりんの「お出掛け」費用や「お手入れ」費用な どに使わせていただきます。申込方法などふるさとづくり基金については問い合わせ先へ。

○問い合わせ先 企画政策課 ☎046(252)8287 ☎046(255)3550





@zamarinofficial

市政戦略課 ☎046(252)8321 ☎046(255)5090





ひまわり咲かせようプロジェクト

ご協力ありがとうございます

「ひまわりのまち座間」のPRを目的として、種の無料配布を行った「ひまわり 咲かせようプロジェクト」で、多くの方からヒマワリの開花報告がありました。 同プロジェクトへのご協力ありがとうございました。

担当

担当

市政戦略課 ☎046(252)8321 ☎046(255)5090

希望者への「広報ざま」の戸別配布を実施中

※新聞を購読されている方には、新聞に折り込まれます。

○新規のお申し込み 申込専用電話 ☎046(252)8684(市政戦略課)

○届かない場合 (株)神奈川新聞総合サービス 600120(111)429 (無料)

